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かいとうようし

’解答用紙について
かいとうようしまいもんだいようし

1解答用紙は1枚で，問題用紙にはさんであります。
かかりせんせいしじしたがしよていら人しよじゅけんばんごうか

（2）係の先生の指示に従って，所定の欄2か所に受検番号を書きなさい。
こた か いとうようしか

（3）答えはすべて解答用紙のきめられたところにはっきりと書きなさい。
かいとうようしき

（4）解答用紙は切りはなしてはいけません。
かいとうようしじるししゆうけい かいとうかんけい

（5）解答用紙の淡印は集計のためのもので，解答には関係ありません。
もんだいようし

2問題用紙について
ひょうししよていらんじゅけんばんごうか

(1)表紙の所定の欄に受検番号を書きなさい。
もんだいぜんぶもん ひようしのぞ

（2）問題は全部で4間あり表紙を除いて6ページです。
べっし

3別紙について
べっしまい もんだいようし

(1)別紙が1枚あり，問題用紙にはさんであります。
しよていらんじゆけんばんごうか

（2）所定の欄に受検番号を書きなさい。
べっしけいさん ずぱあいつか

（3）この別紙は，計算したり，図をかいたりする場合に使ってかまいません。
かいとう

4解答について
こたこんごうふくばあいこんごうこた

答えに根号を含む場合は根号をつけたままで答えなさい。
いんさっ て かかりせんせいき

○印刷のはっきりしないところは手をあげて係の先生に聞きなさい。

ついけん

追検査
じゅけんばんごう

受検番号
だい ばん

第 番



つぎかくもんこた

次の各問に答えなさい｡
てん

(61点：

けいさ人

(1)5α－9αを計算しなさい。
てん

(4点）

(2)2(） 4×（

けいさん

2)2を計算しなさい。
てん

(4点｝

けいさん

(3)8麺2÷(－2“）×3//を計算しなさい。
てん

(4点：

ほうていしき

(4)方程式5x+12=7x
と

を解きなさい。
てん

(4点：

(5)イー了一‘画
けいさん

を計算しなさい。

いん-il-うぶ人かい

(6)x^-36を因数分解しなさい。

れんりつほうていしき

(7)連立方程式

じほうていしき

(8)2次方程式5j:2-7x+1

てん

(4点》

てん

(4点？

と

を解きなさい亘

0を解きなさい＝

グ、んいき

てん

(4点：

てん

(4点》

へんいきも』‐かんすう

(9)関数ざ -2x*について,Xの変域が－2≦X≦3のとき.yの変域を求めなさい。

せいはちかくけい がいか〈おお もと

ilOi正八角形の1つの外角の大きさを求めなさい。
てん

(4点：

てん

(4点）



にんしまいおながつこうかよ おなじこぐいえしゆつばつ

(11)2人の姉妹は同じ学校に通っています。同じ時刻に家を出発し・
ぷんいもうとまいふん はし じぷんがつこうつ

58分に，妹は毎分120mで走って7時16分に学校に着きました‐
もと てん

求めなさい。（4点）

あれまいふん ある じ

姉は毎分80mで歩いて7時
にんいえしゆっばつじこぐ

2人が家を出発した時刻を

みぎずえ人えんしゆうじょ･富；

112)右の図のように円Oの円周上

ありますoZBAC=50.のとき，
もと てん

を求めなさい。（4点）

てん

に3点A,B,Cが
おお

ZOBCの大きさ.r

あかだまこあおだまこしろだまこはいはこあかだま二あおだまこしろだま

(13i赤玉が1個青玉が2個白玉が3個入っている箱Aと，赤玉が1個青玉が3個白玉が
こはい はこ はこ なか こ たまとだ

2個入っている箱Bがあります。この箱A,Bの中から，それぞれ1個ずつ玉を取り出すとき，
おないろたまとだかくりつもと

同じ色の玉を取り出す確率を求めなさい。
はこなかみ たまとだかたどうようたし

ただし。箱の中は見えないものとし，どの玉の取り出し方も同様に確からしいものとします。
てん

（4点》

はこ

箱A
はこ

箱B

あか

赤
あか

赤
／

V 、
症
圭
月

しる

白
雄
一
月

しる

白



したずていめんは人けいふかえんちゅうようきはんけいはんきゅう

(14)下の図のように，底面の半径が4cm,深さ5cmの円柱の容器Aと半径が4cmの半球の
ようきようきみずみようきみずたいせきもと

容器Bがあり，容器Bに水を満たしてあります。容器Bの水の体積を求めなさい。
ようきみずすいへいつくえうえおようきうつかようきみず

また容器Bの水を，水平な机の上に置いた容器Aにすべて移し替えたとき，容器Aの水の
ふかなん もと

深さは何cmになるか求めなさい。
えんしゆうりつ よ うきあつかんがかくてん

ただし，円周率は充とし，容器の厚さは考えないものとします。（各2点）

4cm
'

／

5cm

4cm

kここ二且三三芸
ようき

容器B
ようき

容器A

みぎひょうせいとにんつうがくじかんどすう

115,右の表は,Aさんのクラスの生徒10人の通学時間を度数
ぶんぷひようあらわどすうぶんぷひようつうがくじかん

分布表に表したものです。度数分布表からクラスの通学時間
へいきんちもと ふん

の平均値を求めると17分でした。
つうがくじかんぷんへいきんちつぎかんが

通学時間が16分のAさんは，平均値から次のように考え

ました。

かんがF

[Aさんの考え〉
わたしつうがくじかんぶん へいきんちちい わたしつうがくじか人

私の通学時間は16分で，クラスの平均値より小さいです。したがって，私より通学時間
ながせいと に人ずうはんぶんいじよう

が長い生徒は，クラスの人数の半分以上います。

かんが

この【Aさんの考え】
ただ りゆうどすうぶんぷひようせつめい

は正しくありません。その理由を度数分布表をもとに説明しなさい。
てん

（5点？

－3－

かいきゅうふん
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2
つぎかくもんこた てん

次の各問に答えなさい。(15点）
みぎずぺんながせいぼうけい

1右の図のように,1辺の長さが8cmの正方形ABCD
へん ちゆうてんへんちゆうてん

があります。辺BCの中点をE辺DCの中点をFとし，
せんぶん

線分AE,AF,EFをそれぞれひきます。
つぎこた

このとき，次の①，②に答えなさい。

①
にとうへんさんかくけいしようめい

AAEFが二等辺三角形であることを証明しなさい。
てん

（6点］

A

、
B

てん かさ せんぶ/し おめ せいほうけい お

②3点B,C,Dが重なるように線分AE,EF.AFを折り目として正方形ABCDを折り
さんかくすいさんかくすいたいせきもとてん

三角錐をつくります。このときできる三角錐の体積を求めなさい。（4点）

，

C

したず てんちゅうしんかいてんいどう かいてん

(2)下の図の△A'B'C′は,AABCを点Oを中心に回転移動したものです。このとき，回転の
ちゅうしん てん じようぎつかさ〈ず

中心である点Oをコンパスと定規を使って作図しなさい。
さ くずせんけてん

ただし，作図するためにかいた線は，消さないでおきなさい。（5点）

A

nJ B

CB

A≦

C

－4－



かいわせつめい

Bさんの会話とトラックの説明です。これら
つぎたいいくさいひこうていみ

次は，体育祭の日に校庭を見ているときのAさん
よしたかくもんこたてん

を読んで，下の各間に答えなさい。（10点）

（
医
）

たいいくさい きょうぎおこな かく

Aさん「体育祭でトラック競技を行うとき各レーンでスタートの
いちちが

位置が違うね｡」
おないちおなしゆう

Bさん「スタートが同じ位置でゴールまで同じレーンでl周すると，
そとがわ ほうはしきよりなが

外側のレーンの方が走る距離が長くなるからね｡一
いちさ

Aさん「どれくらいスタートの位置に差があるのかな｡‐

したずはんえんちようほうけいくあ

下の図のように，トラックは2つの半円と1つの長方形を組み合わせたものです。レーンの
はぱ かく しゅうなが うちがわせんなが

'幅は1mで、各レーンのl周の長さはそれぞれのレーンの内側の線の長さとします。

ちょくせんぶぶん

直線部分
はんえんぶぶ人

半円部分
はんえんぶぶ人．

半円部分
～

＞＜
≦

一､～__I～訂

1 m

1m
／，．

A ，

だい

第1レーンのスタート
だい

第1レーン！

｣，v CB

~帯一
レーン

だい

第2

第2レーンのスタート

だい うちがわちようほうけいちようほうけい はんえんちよつけい

1第1レーンの内側の長方形を長方形ABCDとし,AB,CDを2つの半円の直径とします。
だい しゆうなが はんえんちよつけい ながもと

第1レーンのl周の長さが200m,半円の直径ABが30mのとき,ADの長さを求めなさい。
えんしゆうりつ はぱかんが てん

ただし，円周率は汀とし，ラインの幅は考えないものとします。（5点）

かく はば ちょくせんぶぶんながいちばんうちがわはんえんちよっけいか

(2)各レーンの|幅は1mのまま，直線部分の長さや一番内側の半円の直径を変えて，レーンの
しゅうながか だい だい いちさか

l周の長さを変えたとしても，第1レーンと第2レーンのスタートの位置の差は変わりません。
さか りゆう ちよくせんぶぶんなが いちばんうちがわはんえんちよつけい

差が変わらない理由を1つの直線部分の長さをα、一番内側の半円の直径を2γmとして，
せつめい

説明しなさい。

えんしゆうりつはぱかんがてん

ただし，円周率は汀とし，ラインの|幅は考えないものとします。（5点）

－5－



4
みぎずかん‐ﾘｰうじよう

右の図のように，関数z/＝－.r2のグラフ上に，
ざひょうてんざひょさ

.r座標が－3,-1,2である3点A,B,Cと。韮座標
てん ざひょうおおてん

が点Cの範座標より大きい点Pをとります。また，
じようてんてんてんあいだ

このグラフ上に点Qを，点Aと点Bの間にとります。
つぎかくもんこたてん

このとき，次の各問に答えなさい。(14点）

1)
てん

2点A
とおちょくせんしきもと

Cを通る直線の式を求めなさい昼
てん

(4点：

てん とおちょくせん めんせきひ

(2)2点P,Qを通る直線をひいたところ,APAQと△PCQの面積比が3
ちょくせん ちょくせん こうてんざひょうもと てん

このとき，直線PQと直線ACとの交点の座標を求めなさい。5点）

0
、r

2になりました。

めんせきひ

(3)APCQと△PBQの面積比がS
てん

なさい。（5点）

ちょくせん ちょくせん こうてんざひょうもと

2となるとき，直線PQと直線BCとの交点の座標を求め

－6－

いじようもんだいお

(以上で問題は終わりです｡：
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1^

(4)；

や
坐

（7）#

.r＝二,u=

(10），

度

(13)'

(IT)

(説明

（2）燕

(5)壷

（8）※

予
叱

(11)

時 分

(14）※

体 積c’

（3）※

(6)※

（9）蚕

≦〃≦

(12):

陸

深 さcI

受検番号 第 番



癌数学 解答用紙（2；

へ

二

（
屋
）

4

1①蕊

(証明

’
cm'

（2）墓

I

／

B'

C

A

12*

1*

I、

（2）鮒

(説lﾘ1

1*

“
〉

（2）斜

(x,y)=i

(3

{x,y)={

1の得点

受検番号 第 番得点
※




